



电视

新《红楼梦》宝黛钗曝光

6月17日,新版电视剧《红楼梦》通过新浪网独家曝光了成年宝玉、少年黛玉三人的定妆照,这也是新版《红楼梦》第三次曝光演员名单。

据介绍,正在解放军艺术学院舞蹈专业学习的杨洋饰演成年宝玉,他面相很“正”,看起来很天真,有一种单纯的干净。上海戏剧学校昆曲专业学生李沁饰演少年宝钗,她说也许因为自己学戏曲的缘故,因而顺利入选剧组。饰演少年宝玉的于小彤是剧组里唯一

一个有演戏经验的,他曾在《梅兰芳》里饰演小梅兰芳。少年黛玉的饰演者是蒋梦婕,以前是北京舞蹈学院芭蕾舞专业学生。她说,她喜欢史湘云,喜欢刘姥姥,喜欢大观园里的所有人。“他们没有大善大恶,每个人都有缺点,但每个人都有很可爱的一面。”

新版《红楼梦》公开的成年贾宝玉与少年贾宝玉、林黛玉、薛宝钗定妆照,营造出了古典的唯美的气氛,让观众对新《红楼梦》充满期待。(钟新)

中国新空姐总决选启动

选秀

优胜者将执飞奥运精品航班

6月17日,冠名“统一鲜橙多·2008中国新空姐招募大汇”的一场空姐选拔赛,在江苏南京吹响了启动的集结号,160名准空姐严阵以待,准备接受更为严峻的职场考验,为自身未来的职业规划争取更大的发展空间。

尽管17日的南京细雨霏霏,但是,160名参赛准空姐热情洋溢,信心十足。记者了解到,这160名来自各行各业的参赛者,都是历经全国9大主选区的层层选拔,在接受严格考验后产生的优秀准空姐。160名佳丽此番齐聚南京,将再次历经评审团更为严格的筛

选,然后产生56名晋级佳丽,在最后的终极赛事中再决高下。

据介绍,晋级后的56名选手,将经过大赛组委会的严格培训、审核和考察,产生本次中国新空姐招募大汇总决选的最终优胜者。而总决选的最终优胜者,将有望执飞南航“奥运精品航班”。

据悉,本次中国新空姐总决选将同步进行电视节目录制,节目组将于6月21日正式启动录制工作,江苏卫视将于7月为广大电视观众倾力呈现这一空中丽人职场招聘的全过程,多视角、全方位再现职场女性的靓丽风采。(孙依)

冯小刚再拍贺岁喜剧

《非诚勿扰》演绎征婚男女故事

自冯小刚宣布电影《贵族》拍摄计划搁浅后,他的下一部作品到底拍什么,成了备受关注的话题。6月17日,冯小刚所在的华谊兄弟传媒公司总裁王中磊,在上海国际电影节上独家揭晓了谜底:冯小刚将于7月开拍一部名为《非诚勿扰》的都市爱情喜刷新片,演员阵容仍保留《贵族》原定主演葛优与舒淇,新片预计今年贺岁档上映。

据介绍,《非诚勿扰》的创意来自当年台湾导演陈国富执导、刘若英主演的电影《征婚启事》,只不过,征婚的主角由女人换成了男人——葛优。之所以定名为《非诚勿扰》,是因为征婚启事上通常主角在介绍自己的条件之后,都会加上一句“非诚勿扰”。影片将通过葛优在征婚过程中与许多女性的交往,由此展开一个接一个的精彩幽默的小故事。除舒淇之外,影片将邀请多位女星客串演出应征者,华谊公司的两大当家花旦周迅、李冰冰都有望加盟。

王中磊透露说,在剧本打磨阶段,冯小刚特地在华谊公司内部女演员和女职员中进行了情景调查,了解女性与陌生男人交往时的心理状况。冯小刚本人也将亲自上阵饰演征婚者,和别人模拟搭戏。一位华谊公司女职员讲述的故事也已经被冯小刚采用,她



冯小刚

也有可能在影片中饰演自己。

据悉,目前,《非诚勿扰》的剧本已进入送审阶段,预计7月开机拍摄,贺岁档期间上映。王中磊称,影片将延续冯氏喜剧片的路数,精彩包袱不断,包括他本人在内的很多人,看过剧本后都爆笑不已。

王中磊表示,近几年,冯小刚一直在电影题材方面进行探索,也曾想拍

一部灾难片。但“5·12”汶川大地震的发生,让冯小刚深受震动,他决定暂时搁置这一题材,回归贺岁喜剧路线。王中磊说:“2008年对于中国人来说是个难忘的一年,这一年发生了很多灾难,我们之所以要拍摄这么一部欢快的喜剧片,主要目的就是希望大家能够摆脱灾难所带来的悲痛,开开心心过一个好年。”(钟长亭)



3部新体育题材影片下旬上映

体育电影为奥运加热

本报海口6月17日讯(记者卫小林)随着北京奥运会日益临近,一批体育题材电影将掀起上映热潮。记者今天从省电影公司获悉,近期将有多部体育题材电影在椰城上映。

据介绍,北京奥运会带来了空前的体育热潮,电影界亦不甘落后,自今年春节档上映周杰伦主演的《大灌篮》开始,5月初,又上映了《一个人的奥林匹克》。眼下,《买买提的2008》正在椰城各大影院热映中。而从6月27日起,将有三部与体育有关的电影集中在椰城上映,包括《筑梦2008》、《精舞门》、《极速漂移》,体育电影为奥运加热。

据了解,《买买提的2008》系广电总局重点推介影片,紧贴北京奥运会主题,反映中国人追求梦想的奥运精神。德国赛车片《极速漂移》讲述赛车的速度与激情,场面与音响效果极为震撼。《筑梦2008》以北京奥运会主场国家体育场建设进程为线索,描绘出了中国人民准备北京奥运会的全景。国产街舞片《精舞门》有明星陈小春、范冰冰和有“亚洲舞王”之称的南贤俊主演,是国内首部以街舞为题材的影片,该片还有奥运冠军邢傲伟、杨扬、高敏以及“9球皇后”潘晓婷等特邀演员助演,非常具有欣赏价值。



《庐山恋2》
即将投入拍摄

新华社南昌6月17日电(记者陈春国)在第11届上海国际电影节上,上海电影集团、上海天元文化传播有限公司与江西庐山管理局日前共同签署了电影《庐山恋2》的合作拍摄协议。此片将在经典爱情风光电影《庐山恋》的基础上,打造全新的国产爱情大片。

据了解,《庐山恋2》旨在为中国电影寻找中国式新爱情故事最温暖、最真切的脉动,打造2009年度国产爱情大片。此片自去年10月启动原创故事征集活动以来备受关注,目前已经结束征文,剧创作和拍摄工作也已经启动。《庐山恋2》将延续《庐山恋》的风格,主要演员拟邀请申日韩三国当红影星出任。



收藏城市一片风景 6.18隆重封顶

傍着73公顷的万绿园与海相望,无需分辨蓝的海,白的云,绿的园。让人嫉妒的美景,只为少数人收藏!

■开发商:美都控股股份有限公司 ■项目地址:海南省海口市滨海大道宝华海景公寓

尊贵热线:0898—68550680 68536699转6188

咨询处:海南省海口市滨海大道69号宝华海景酒店大堂

